

## 最終使用者授權合約

使用該軟體之前請仔細閱讀最終使用者授權合約（以下簡稱《授權》）。根據本《授權》，術語“軟體”應該意味著附屬的軟體本身和軟體中包含的所有影像或資料，以及所有相關的檔案和包裝（只限於所提供部份）。只要使用本軟體，就意味著您同意接受本《授權》之所有條款。

### 1. 授權

付費軟體因有關的授權費用已包含在獲得本軟體時您所支付的價格中（若為助銷軟體、示範軟體、或軟體更新，出於其他價值的考慮），Disney Interactive Studios, Inc.（發行商）在此確認您獲得本軟體的授權（非賣）。發行商不是將軟體轉讓給您；本《授權》不應該被視為軟體的“銷售”。您擁有記錄軟體的 CD ROM，但發行商保留 CD ROM 上完整和所有的軟體，及其附屬的檔案和其中包含的所有知識和工業產權。本非獨占和個人的授權允許您有權使用和顯示該軟體的副本。您必須像任何其他版權材料一樣看待該軟體。您不可以複製軟體或與軟體有關的書面材料。

### 2. 軟體限制

該軟體包含版權材料、商業秘密和其他私人材料。您不可以再行出售、反編譯、逆向工程、反匯編或用別的方式將該軟體簡化為人們可理解的形式。除非在本《授權》中提供，否則您不可以複製、修改、聯網、租借、出租或以其他方式散佈軟體；也不可以通過“公告板”、在線服務、遠程撥號、網路或任何長途通訊手段傳播該軟體；也不可以建立以該軟體整體或部分為基礎或來源的派生工作或任何其他工作。在本《授權》合約的條款內，您可以將該軟體的所有授權權利轉讓給另一方，假定包含軟體的原始 CD ROM、有關檔案、所有版權通知和本《授權》的副本被轉讓給該方，且假定該方閱讀並同意接受本《授權》的條款和條件。如果您轉讓該軟體，您必須從硬碟機上刪除該軟體，且您不可以保留該軟體的任何副本自己使用。該軟體僅用於個人、非商業和非政府用途。

### 3. 對該軟體生成產品的使用限制

A. 個人授權 / 非公開顯示。如果軟體允許您建立、修改、列印、發送和/或保存包含發行商的版權人物或其他版權材料的影像或視頻剪輯，則本《授權》僅允許您將這些影像或視頻用作自己個人娛樂，而不是任何商業或政府用途。而且，您不可以銷售或公开展示這些影像或視頻（或任何包含這些影像或視頻的材料），這意味著但不限於：不允許（i）銷售該軟體生成的包含已列印影像的任何材料，（ii）在任何公開訪問的 web 站點、“公告板”或 FTP 站點張貼或公開任何有關的影像或視頻，（iii）以任何方式公開傳播或出版影像或視頻，或（iv）通過網路或共用的應用程式使這些影像或視頻可以被別人訪問。除上述限制外，您不可以使用該軟體生成的影像用於任何營利或非營利的廣告或促銷材料。您還進一步同意您將保留軟體在所有影像和視頻內隱藏的所有版權通知。如果其中有任何影像（a）是由您獨立建立，且（b）不包含不是以發行商的版權人物或材料為基礎，則這一段 3(A) 的限制對您不適用。

B. 適當使用。本《授權》並未向您授權可以將包含發行商的版權人物或材料的影像與不健康或其他損害發行商或發行商的版權人物或材料的內容混合，包括但不限於以下內容：（a）包含裸體、色情或性暗示材料；（b）宣傳或描寫暴力；（c）宣傳或描寫以種族、性別、宗教、民族、殘疾、性取向或年齡為基礎的歧視；（d）宣傳或描寫非法活動；（e）宣傳或描寫煙草、酒精或賭博；（f）侵犯發行商或任何第三方的任何知識產權或用其他方式違反第三方的權利；（g）包含毀謗、欺詐、騷擾發行商或任何第三方的材料；（h）提倡採用或宣傳特定宗教意識形態或政治觀點提倡採用或宣傳特定宗教意識形態或政治觀點；或（i）以任何其他方式與作為家庭娛樂提供商的華特迪士尼公司的形象或名譽沖突以任何其他方式與作為家庭娛樂提供商的華特迪士尼公司的形象或名譽衝突。

4. 該軟體包含的視聽材料指得是（包括但不限於）發行商擁有或已獲授權的影像、聲音、音樂或角色人物（統一稱為“受保護材料”）。而且，該軟體允許您建立包含受保護材料的產品。您承認和同意在您和發行商之間，只有發行商擁有該軟體內出現的這些受保護材料和該軟體生成的任何產品上或其中的所有版權、商標或所有其他目前和以後的知識產權商標或所有其他目前和以後的知識產權。您對這些受保護材料的使用應該對發行商的權益有利。您不應該獲得或聲稱擁有受保護材料、派生材料、改編材料或其變種材料的有關版權或任何其他知識產權。除了關於受保護材料外，發行商對使用該軟體時您建立的任何內容不享有權利。

#### 5. 終止

未經本《授權》明確允許而使用該軟體生成的影像用於任何目的被視為違反本明確允許而使用該軟體生成的影像用於任何目的被視為違反本《授權》，而且還違反發行商的版權、商標和其他所屬權利，且將會導致本《授權》的立即終止，與發行商是否意識到此種違反或是否發行商已通知您的此種違反無關。

本《授權》在被雙方任何一方終止之前都有效。任何時候將該軟體返還發行商，或毀壞該軟體及其所有有關的檔案或毀壞該軟體及其所有有關的檔案、所有有關的副本和安裝程式或通過使用該軟體生成的產品，您都可以終止本《授權》。如果您不遵守本《授權》的任何規定，則無需通知，本《授權》將立即終止。一旦終止，您必須將該軟體和有關檔案銷毀或返還發行商。

#### 6. 有限擔保和聲明

發行商保證記錄該軟體的 CD ROM 如在 90 天內正常使用時發現材料和工藝不足，則可以免費更換，其中計算日期以購買日期為準，憑證可以是銷售收據或包裝條的影印件。發行商完全負責修理或更換有缺陷的 CD ROM，或退還購買費用（在發行商的能力範圍內），退還時請將軟體返還發行商並附帶購買憑證的影印件。發行商對由於意外事件、濫用或誤用 CD ROM 造成的損失不承擔任何責任。CD ROM 上的任何暗示擔保和/或條件（包括為特定目的暗示的適銷性和適用性擔保和/或條件）僅限於從購買日或發貨日開始的 90 天之內有效。本擔保讓您擁有特定的法律權利，而且您還可以擁有其他因轄區而有所不同的權利。您清楚地承認和同意使用該軟體時風險自負。該軟體和有關檔案按“原樣”提供，並無附帶任何明示或暗示的保證和並無附帶任何明示或暗示的保證和/或條件。發行商清楚地聲明所有明示或暗示的保證和/或條件，至於軟體和有關的檔案包括但不限於為特定目的暗示的適銷性和適用性保證和/或條件。發行商不保證軟體內包含的功能不會受到干擾，不出現錯誤，或軟體中的缺陷會被糾正。此外，發行商不保證或在準確性發行商不保證或在準確性、精確度精確度、可靠性等方面做出任何與軟體和有關檔案使用結果有關的表示。這一部分所述的責任限制也適用於該軟體中所用材料的第三方供應商。發行商或發行商的授權代表不可以用口頭、書面資訊或通知來建立保證和/或條件，也不可以增加本有限擔保的範圍也不可以增加本有限擔保的範圍。假定您（不是發行商）承擔因必須的服務、修理或糾正產生的所有費用。某些轄區不允許暗示擔保的排除，因此以上排除可能對您不適用。

#### 7. 責任限制

在任何情況下，包括疏忽行為，發行商都不對由於使用或無力使用該軟體或有關檔案造成的任何間接、偶然、特殊或必然的損失承擔責任，即使發行商或發行商的授權代表已說明瞭可能產生這種損失。某些轄區不允許對責任或偶然或必然損失進行限制或排除，則以上限制或排除對您不適用。在任何情況下，發行商不應該對所有損失、遺失和因操作引起的合同和民事侵權行為（包括疏忽行為）或其他超過您對軟體支付總額之外的事件承擔任何責任。

#### 8. 管理法規和適用性

本《授權》應該與加利福尼亞州的法律一致，並由加利福尼亞州管理，本《授權》不會影響法律的任何原則

或與之發生抵觸不會影響法律的任何原則或與之發生抵觸。如果當地法律·允許延用或選擇其它法律，則以當地法律為準。如果本《授權》的任何規定非法、空泛或因任何原因不可執行，則該規定應與本《授權》分開看待，且不影響任何剩餘規定的有效性和可執行性且不影響任何剩餘規定的有效性和可執行性。這是有關該軟體雙方的完整合約，除非雙方書面簽名，否則不可修改。

v. 2007